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PRESENTAZIONE



DESCRIZIONE DEL CONTESTO CLASSE

Classe …………… di …………… alunni ...............

DESCRIZIONE



RIFERIMENTI TEORICI 

 Idea di scuola come ambiente d’apprendimento
 Costruttivismo socio-culturale
 ………………….

DESCRIZIONE



SCELTE METODOLOGICHE E   
DIDATTICHE

 Didattica laboratoriale
 ………….

DESCRIZIONE



OBIETTIVI DI LAVORO

 Collaborare nel lavoro di gruppo
 ……………..

DESCRIZIONE



 Conoscenze: ………………(esprimere in forma nominale)

 Abilità: ……………………… (esprimere con verbo all’infinito)

 Competenze: …………………. (esprimere in forma nominale)

CONOSCENZE, ABILITÀ, COMPETENZE 

DESCRIZIONE



ASPETTI EMOTIVO-AFFETTIVI E 
RELAZIONALI (O INCLUSIVI)



INTERDISCIPLINARITÀ, COLLABORAZIONI 
CON I COLLEGHI, L’EXTRASCUOLA E IL 
TERRITORIO

DESCRIZIONE



STRUMENTI, MATERIALI E RISORSE
 LIM
 ………………..

DESCRIZIONE



SVOLGIMENTO DELLA LEZIONE

 Fase 1: INPUT (O LANCIO)

 Fase 2: ELABORAZIONE

 Fase 3: OUTPUT (O CONCLUSIONE) E FEEDBACK FORNITI

SVOLGIMENTO



FASE 1: INPUT 
(partenza dal bambino/ragazzo per sviluppare un compito 
autentico o significativo)

SVOLGIMENTO



 Azioni
 Processi cognitivi
 …………………….

FASE 2: ELABORAZIONE

SVOLGIMENTO



FASE 3: OUTPUT E FEEDBACK FORNITI

 risultati
 Esiti delle attività svolte
 ……………………………..

SVOLGIMENTO



VALUTAZIONE E VERIFICA DEGLI 
APPRENDIMENTI

VALUTAZIONE



BIBLIOGRAFIA E SITOGRAFIA

BIBLIOGRAFIA
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